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                                         Toplifikacija nebojsa <toplifikacija@gmail.com> 

   Molba-pohvala

1 порука Stole Petrović <petrovistole@gmail.com> 
29. март 2011. 11.52 

Коме: toplifikacija@gmail.com
Vrlo postovani!!!

Da kazem nesto i ja o grejanju. Zovem se Stole Petrovic, stanujem u Zeleni bulevar 14/3. Ove godine izuzetno sam zadovoljan sa grejanjem tako da sam sada predplatu sveo mesec za mesec, naime upatio sam za februar ove godine.

 Hvala vam jos jednom na vasem trudu.

 Mozda sada imam molbu da malo smanjite grejanje jer je i napolje toplo a kod mene je bas vrucina i moram cesto da otvorim prozor. 

  Mislim mozda je i korisno da se malo ustedi. Puno vas pozdravlja deda Stole i zeli vam samo tako da nastavite jer onda i gradjani vam daju punu podrsku kada se trudite, a ne kao ranije a i vise napora cemo uciniti i mi da na vreme uplatimo za grejanje i ako je strasna kriza pogotovo za nas penzionere sa malom penzijom. Sve najlepse od mene.
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Poštovanje g-dine Petroviću,

drago nam je kada primamo pohvale od naših korisnika i mogu reći da ih je ove grejne sezone bilo mnogo više nego do sada. Jedan u nizu razloga zašto je to tako, po mom ličnom mišljenju, je zasigurno bolji rad našeg preduzeća kao i niz poslovnih poteza koji su građane stavili u prvi plan. Nabrojaću samo neke :

· hladne kao i tople probe urađene na vreme

· grejna sezona je počela 7 oktobra a ne 15 oktobra (posle Novog Sada druga toplana koja je započela grejnu sezonu toga dana – mnogi nisu startovali ni 15 oktobra)

· grejni dan je od prvog dana 24 časa 

· Brže i efikasnije rešavanje žalbe građana na kvalitet grejanja 

· Redovno informisanje javnosti putem medija u gradu

· Pokrenut web sajt Toplane koji se redovno ažurira i koji svojim sadržajem približava preduzeće korisnicima naših usluga (zbog čega su poslovni oglasi u medijima imali potpis '' Vaša Toplana '' )  itd.

Nadamo se da ćemo grejnu sezonu završiti na isti način kao što smo je i započeli , po nama uspešno, i da će korisnici naših usluga biti zadovoljni

s poštovanjem

Vaša Toplana 

