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На основу члана 24. став 2. Закона о Заштитнику грађана („Службени гласник РС“ бр. 79/05 и 54/07), и података прикупљених из средстава јавног информисања, у циљу унапређења рада јавних комуналних предузећа приликом обуставе пружања услуге грађанима који не извршавају своје  уговорне обавезе, као и ради потпунијег упознавања грађана са својим правима и обавезама, Заштитник грађана даје 
МИШЉЕЊЕ
Грађани су дужни да измирују своје обавезе према јавним комуналним предузећима у складу са важећим прописима. Неизвршавање те обавезе није ничије право и може да нанесе, и често наноси, штету општем интересу.
Не само да је законита, већ је и оправдана одлука јавних предузећа да грађанима који у дужем периоду не измирују рачуне, као што је рачун за грејање, а на то су примерено упозорени, ускрати даље коришћење услуге за чије пружање је јавно предузеће основано.
Одлука о ускраћивању даљег пружања услуга, ако је донета на законит и правилан начин, треба да буде спроведена уз најмање могуће трошкове за све стране. У том смислу, није незаконито нити некоректно, већ је правилно да јавно предузеће од грађанина затражи да, јасно легитимисаним радницима предузећа, који се морају примерено понашати, дозволи и омогући приступ просторијама, односно простору у његовој својини, односно који користи, ако је тај приступ неопходан да би се спровела законито и правилно донета одлука о обустави испоруке електричне енергије,топлотне енергије, гаса и других комуналних услуга корисницима.
Уколико грађанин одбије да у свој стан на свој посед прими надлежне службе комуналног предузећа, оне нису овлашћене ни на какву радњу присиле, односно уласка у приватне просторије или простор без сагласности власника. Уставом гарантована неповредивост стана значе, дакле, да је приступ приватним просторијама или простору могућ само уз пристанак власника или налог суда (уз Уставом прописане изузетке о којима овде није реч). Грађанин ће поступити савесно и оправдано ако ускрати приступ свом поседу само уколико у доброј вери сматра да одлука о обустави пружања услуге није донета законито, односно правилно, или ако се радници јавног предузећа понашају непримерено или причињавају непотребну штету.
У случају да власник одбије да дозволи приступ стану, кући, дворишту или другом свом поседу, а тај приступ је неопходан да се спроведе законита и правилна одлука јавног предузећа, јавно предузеће поступиће правилно ако од надлежног суда, користећи расположива правна средства, затражи и издејствује налог за приступ стану или другом поседу, и на основу тог налога издејствује и асистенцију органа унутрашњих послова. Оправдано је и да трошкови таквог поступања падну на терет грађанина који их је изазвао. У поступку пред судом грађанин ће, претходно, имати прилику да докаже евентуалну незаконитост или неправилност одлуке о обустави пружања услуге, чиме су његова, односно њена права заштићена.

Разлози:

Заштитнику грађана се обратила … новинарка … и указала на поступање надлежних служби  Јавног комуналног предузећа „Топловод“ из Обреновца приликом обуставе испоруке топлотне енергије крајњим корисницима који нису измирили своја дуговања по рачунима за утрошену топлотну енергију. Од Заштитника грађана је затражен одговор на низ питања која се тичу законитости и правилности одлуке руководства ЈКП „Топловод“ из Обреновца да почну са спровођењем искључења несавесних корисника њихових услуга, улазећи у њихове станове, куће и  дворишта  на основу одлуке директора тог јавног предузећа а без претходно добијеног судског налога. 

Сматрајући да ће давањем мишљења о питањима која се намећу у вези приступа радника јавног комуналног предузећа приватним становима и простору, допринети правилнијем раду јавних комуналних предузећа и бољем познавању права и обавеза грађана, Заштитник грађана је применом члана 24. став 2.  Закона о заштитнику грађана дао мишљење и ставио га на увид јавности.

Законом о комуналним делатностима (Сл. гласник РС број 88/2011) одређују се комуналне делатности и уређују општи услови и начин њиховог обављања. Производња и дистрибуција топлотне енергије која подразумева централизовану производњу и дистрибуцију у више објеката водене паре, топле или вреле воде за потребе грејања, дефинисана је као комунална делатност чланом 2. став 3. тачка 3. наведеног Закона. Такође, Закон  ову  делатност  одређује и као делатност од општег економског интереса у смислу прописа о заштити потрошача.
Јединица локалне самоуправе уређује у складу са законом услове обављања комуналних делатности као и права и обавезе корисника комуналних услуга а у наведеном примеру делатност Јавног комуналног предузећа „Топловод“ из Обреновца обавља се у складу са Одлуком о снабдевању топлотном енергијом у граду Београду  (Сл. лист града Београда број 43 /2007 и 2/2011),  којом се  прописују услови и начин обављања делатности производње и дистрибуције топлотне енергије, управљања дистрибутивним системом за топлотну енергију и снабдевања топлотном енергијом тарифних купаца на територији града Београда и друга питања у вези са снабдевањем топлотном енергијом у граду Београду.
Наведена Одлука  обавезује  тарифног  купца  да  плаћа цену за испоручену топлотну енергију за грејање стамбених просторија и других посебних делова зграде и за припрему потрошне топле воде, у износу,  на начин и у року који су одређени рачуном, са тим да рок за плаћање не може бити краћи од осам дана од дана достављеног рачуна.
                                                                                       ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

                                                                                      Саша Јанковић                                                                
Делиградска 16,  11000 Београд

Телефон: (011) 2068 -100       www.zastitnik.rs        e-mail: zastitnik@zastitnik.rs 
Делиградска 16,  11000 Београд

Телефон: (011) 2068 -100       www.zastitnik.rs        e-mail: zastitnik@zastitnik.rs 

